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KDO JSME
Mezinárodní vězeňské společenství, z.s.
(MVS) je křesťanské sociální ekumenické
hnutí v oblasti justice.

MVS bylo založeno 18. 11. 2010.
Je součástí Prison Fellowship International
(PFI) od 2011. PFI má poradní hlas při OSN.

KOMU POMÁHÁME
Obětem trestných činů, odsouzeným
mužům i ženám ve VTOS, propuštěným
osobám, rodinám odsouzených, zejména
dětem, ale i pracovníkům justice – na bázi
křesťanství a restorativní justice.

ZÁKLADNÍ
INFORMACE

KONTAKT
IČ: 22848061
info@mvs.cz

Datová schránka: 4fcuxs9

Sídlo: Balbínova 550/10
Praha 2 - Vinohrady, 120 00

mvs.cz
pfi.org
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PODĚKOVÁNÍ VÝKONNÉ
ŘEDITELKY ZA UPLYNULÝ
ROK
Milí přátelé MVS,

dovolte mi několik slov o uplynulém roce

2022. Byl to dvanáctý rok naší služby uvnitř

věznic a práce se všemi klienty, kterých se

dotkl zločin, oběťmi, rodinami vězňů, dětmi,

propuštěnými lidmi. Byl to rok „pocovidový“,

který nás zase plně vnesl do práce uvnitř

věznic a odhalil kladné i záporné vlivy

covidové doby. Byl to také rok rychlého

růstu organizace. Na jeho konci jsme už

měli více než 25 pracovních pozic. Byl to

také rok šíření všech našich projektů do

dalších věznic, navazování nové spolupráce.

Byl to rok, který hojně přál zejména rozvoji

kurzů Vězňova cesta a všech projektů pro

děti.

Od roku 2021 jsme si navykli na online

porady MVS, které probíhají každé úterý a

můžeme tak formou sdílení a současně

interních supervizí profesně růst velmi

spontánním způsobem. Dobře jsme si zvykli

na online pravidelná setkání i v jednotlivých

projektech a virtuální svět nám kupodivu už

tolik nevadí a hlavně významně šetří čas.

Vývoj Mezinárodního vězeňského

společenství je v podstatě rovnoměrně

kontinuální po celou dobu své existence. Je

zajímavé, že když se k nám přidávají noví

pracovníci, jsou to vždy velcí „pracanti“.

Stíháme všeho opravdu hodně. Máme
nejvíce pracovníků na částečné úvazky a
někteří pracují po ránu, jiní přes den a
další pozdě do noci. Naši lidé jsou velmi
flexibilní, stejně jako celá organizace.
Také jsou naši lidé ctižádostiví v dobrém
slova smyslu. Každý má možnost rozvíjet ty
dovednosti, které ho nejvíce baví a
naplňují. Každou pracovní roli
uzpůsobujeme pracovníkům pokud možno
na míru. Tím se zvyšuje naše výkonnost.
Také se snažíme být více rodinou než
podnikem, hodně o sobě vzájemně víme a
podporujeme se, jak to je jen možné. Mám
velikou radost, že se u nás pracovníci cítí
dobře.
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GABRIELA KABÁTOVÁ
VÝKONNÁ ŘEDITELKA MVS

A asi ještě větší radost mám z toho, když se

dozvídáme zajímavými cestami, že o nás

naši klienti velmi pozitivně referují a

doceňují pomoc, kterou dostávají.

Nechceme žádné velké děkování, je to

přece naše služba, ale přiznám se, že

takové informace hodně potěší a zase dají

ještě větší chuť pokračovat v tom velikém

nasazení, ve kterém jsme.

Tato výroční zpráva přináší každý rok

přehled všech programů, které proběhly v

uplynulém roce. Daří se, že programy

neukončujeme, ale rozvíjíme do širší podoby

a přidáváme programy nové. Mnoho

projektů tedy trvá dvanáct, jedenáct, nebo

deset let, podle doby jejich začátku.

Vícezdrojové financování nám vždy pomůže

překlenout jakékoli období a můžeme se

spoléhat na udržitelnost projektů. To je pro

spolupráci s věznicemi výhodné, pracovníci

VS vědí, v čem s námi mohou počítat ve

velmi dlouhodobém výhledu. Za to jsem

také nesmírně vděčná.

Minulý rok trochu nově nastavil naši

prezentaci na sociálních sítích, protože nám

přibyly nové pracovnice, které to mají na

srdci. Také jsme začali natáčet videa, která

zachycují pozitivní proměny a zajímavé

osudy odsouzených mužů i žen a můžeme

je promítat například v rámci kurzů Vězňova

cesta.

Jedná se o reakci na poptávku českých

vězňů po svědectví bývalých vězňů u nás,

protože kurz jinak prezentuje hlavně

zahraniční zkušenosti.

V minulém roce pokračoval výzkum

Rodičovství za mřížemi, který jsme iniciovali

společně s Masarykovou univerzitou a jsme

jeho spoluřešiteli. Výsledky tohoto prvního

českého výzkumu, který se zaměřuje na

potřeby dětí vězňů, budou zajímavé. 

Výzkum nás ale hodně zatěžuje svou
náročností a na další podobnou spolupráci
se už příliš nechystáme, jakkoliv by to bylo
velmi zajímavé. Naším úkolem je se
věnovat stoprocentně klientům a výzkumy
nebo změny v oblasti justice jen
podporovat, případně iniciovat.

Děkuji moc všem našim pracovníkům za
jejich nasazení a horlivost, se kterou se
práci věnují, děkuji stovkám dobrovolníků,
kteří se zapojují s výraznou obětavostí,
děkuji desítkám podporujících církví a
nadací, ale i všem, kdo individuálně
posílají své dary pro chod jednotlivých
projektů. Bez finanční podpory by
nepomohlo ani naše nasazení.

Děkuji organizacím a institucím, se kterými
spolupracujeme. Na prvním místě je to
Vězeňská služba ČR a ředitelé jednotlivých
věznic, dále Ministerstvo spravedlnosti ČR,
Probační a mediační služba, Ministerstvo
práce a sociálních věcí, Institut pro
kriminologii a sociální prevenci, Institut pro
restorativní justici, jednotlivá pracoviště
sociálních kurátorů, a další. Jsme také
členy organizací AVPO, AOOV,
Kriminologické společnosti a evropské
COPE.

Děkuji také naší Odborné radě, složené z
významných profesionálů v oblasti justice,
kteří MVS věnují svůj čas a předávají své
zkušenosti a znalosti.

Děkuji zastřešující organizaci Prison
Fellowship International, která je pro nás
stabilním partnerem a inspirací.

Praha, červenec 2023
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PŘEHLED
PROJEKTŮ
MVS V ROCE
2022



PRÁCE
UVNITŘ
VĚZNIC



Projekt připravuje vězně nejméně 6
měsíců před propuštěním a provází je
nejméně několik měsíců, ale i více let na
svobodě. Uvnitř věznic se setkávají skupiny
8–35 odsouzených mužů či žen s 2–8
dobrovolníky. Cílem je, aby odsouzení
přijali odpovědnost za své chyby, aby
pochopili, co udělali špatně, a nahradili,
co svým jednáním způsobili, a odvrátili se
od kriminálního chování. Po absolvovaní
přípravy čekají na propuštěné mentoři,
často doslova před vraty věznic, a
doprovázejí je na svobodě. Program
někde nahrazujeme projektem Vězňova
cesta (viz dále).

Program je ojedinělý svým křesťanským
rozměrem, který hledá samou podstatu
selhání a možné změny klienta, a pak
praktické zajištění všech jeho základních
potřeb v den výstupu: ubytování, hrazení
potravin a oblečení, léků apod. z darů
jednotlivců a církví (viz dále projekt
Metanoia II).

Dobrovolníci MVS úzce spolupracují nejen
s pracovníky věznic a sociálními kurátory,
ale i s celým spektrem křesťanských církví.

PROJEKT
„ZMĚNA JE MOŽNÁ“
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Od roku 2018 probíhá projekt Vězňova
cesta už v 16 věznicích. Jedná se o
osmitýdenní kurz (setkávání 1x týdně).
Jedno setkání je dotováno 2- 2,5
hodinami interaktivního vyučování, které
zahrnuje sledování dvou krátkých videí z
věznic z celého světa na začátku a konci
každého setkání. Kurzu se účastní vždy
maximálně 12 odsouzených a vedou jej
dva lektoři. Lektory jsou často kaplani
věznic. Projekt vytvořila zastřešující
organizace Prison Fellowship International
pro snižování agresivity odsouzených a
pro nalézání jejich smyslu života na bázi
křesťanství a restorativní justice. 

Vězni se v projektu seznamují s Markovým
evangeliem velmi specifickým způsobem.
O kurzy je vysoký zájem jak ze strany
odsouzených, tak i věznic. Některé věznice
vedou kurzy průběžně po dobu celého roku
a někdy probíhají i paralelní kurzy. Díky
tomu projektem procházejí vysoké počty
odsouzených.

PROJEKT
„VĚZŇOVA CESTA“
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Projekt restorativní justice, vytvořený v PFI
(Dan van Ness). V projektu se setkávají
skupiny nesouvisejících obětí a
odsouzených pachatelů ve VTOS (6/6,
celkem 12 participujících v jednom kurzu a
2 facilitátoři) uvnitř věznic po dobu 8
týdnů k restorativnímu dialogu na bázi
křesťanství. Každý rok se konají minimálně
dva kurzy uvnitř věznic.

V roce 2022 proběhly 2 kurzy tohoto
projektu, a to kombinovanou formou
osobních setkávání a online podobou.
Jednalo se už tradičně o Věznici Vinařice
a Věznici Jiřice. Účastnilo se 24
odsouzených a obětí trestných činů. Kurzy
vedly 4 facilitátoři. Kurzy každoročně
provází velký zájem médií.

PROJEKT
„BUILDING BRIDGES“
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Projekt podpory návštěv rodin uvnitř
věznic probíhá od roku 2018. Průběh: v
minimálně 3 věznicích 1 - 2x ročně pro
vždy maximálně 12 rodin odsouzených.
Celodenní setkávání probíhají na zahradě
věznice, v chladných měsících pak v
návštěvní místnosti od 9 hod do 17 hod.

Setkání zahrnuje bohatý program: hry,
soutěže, výtvarná vyjádření, koncerty,
povídání rodin, společnou přípravu jídla,
stolování rodin, odborné poradenství,
workshopy. 

Hry a soutěže jsou zaměřené na posílení
vazeb mezi vězněm a dítětem/dětmi.

MVS rodinám tiskne společné fotografie,
protože mnoho rodin nemá po léta
fotografii vězně s dítětem. Projekt zajišťuje
pro každou věznici minimálně 16
dobrovolníků a příprava je téměř stejně
náročná, jako příprava letního kempu.

PROJEKT „DEN S DÍTĚTEM“
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PROJEKTY
MIMO
VĚZNICE



Každý mentor má na starosti 2–6
propuštěných. Mentoři jsou křesťané s
doporučeními ze svých církví pro službu
propuštěným. Mentoring začíná
seznámením s pachatelem uvnitř věznice a
vytvořením vztahu důvěry a také tvorbou
individuálního plánu. Mentoring navazuje
na přípravu odsouzených uvnitř věznic,
nebo na další projekty vedené uvnitř
věznic, jako je Vězňova cesta a Building
Bridges. 

Mentoring MVS výjimečně poskytuje i
klientům, se kterými si dobrovolníci dopisují,
nebo jsme o pomoc požádáni například
vedením věznic, nebo kaplany, sociálními
pracovníky, nebo sociálními kurátory apod.

Dobrovolníci a pracovníci MVS se opírají o
projekt Metanoia II (viz níže).

MENTORING
PROPUŠTĚNÝCH
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Tento projekt vytvořil kaplan Věznice
Stráž pod Ralskem Mgr. Martin Škoda ve
spolupráci s MVS a s CB Liberec, která
sponzoruje přímou pomoc propuštěným
lidem, kteří se dostanou do nouze a nemají
finance zejména na hrazení ubytování, na
zubní ošetření, léky, na oblečení, nebo
obuv, na potraviny a další.
 
Projekt také hradí některé cesty dětí
vězňů s dobrovolníky za odsouzeným
rodičem, nebo přechodně uhradí nájemné
rodinám, které se ocitnou v nouzi. 

Mentor podá žádost, která je následně
posouzena. Po 6 měsících mentor podá
zprávu o vývoji situace klienta a úspěšnosti
pomoci.

MVS v loňském roce pomohlo celkem 56
klientům, některým i opakovaně.

PROJEKT METANOIA II
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Klub pro propuštěné a jejich přátele se
schází pravidelně od roku 2012 v Praze 5,
v prostorách Armády Spásy. Propuštění
muži a ženy v něm nacházejí zázemí,
často nahrazující vlastní rodinu. Klienti,
jejich přátelé, případně rodiny a
dobrovolníci společně večeří, sdílejí se a
modlí. Rozdávají se zde potraviny z
Potravinové banky: masové konzervy,
mléko, ovoce, zelenina, pečivo, ale i
hygienické potřeby, oblečení, obuv, knihy
a další. Zejména v zimních měsících Klub
hostí mnoho bezdomovců, kterým se
následně dobrovolníci věnují. 

Klubem procházejí každoročně desítky
osamělých osob s trestní minulostí.
 
Velmi nám pomohlo auto darované od
soukromého dárce z Hořovic, dodávka,
která dobře funguje a má spousty místa na
materiální pomoc. O Vánocích 2022 jsme
pro cesty do věznic i pro potraviny dostali
od dárců další velké vozidlo, které pojme
mnohem více pracovníků, i potravin.

PROJEKT „KLUB 2 RYBY“
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Službu dopisování zajišťuje MVS od roku
2010. Dopisy jsou podrobovány supervizím.
K dopisům se váže i služba zasílání
nárokových balíčků potřebným
odsouzeným. Smyslem dopisování i zasílání
balíčků je udržení kontaktu odsouzených s
venkovním světem, prevence jejich možné
prisonizace i pomoc v osamělosti, rady
pro výstup. Dopisovatelé jsou každoročně
školeni.

DOPISOVÁNÍ
S ODSOUZENÝMI
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Od roku 2012 probíhá každoroční koncert
s rozhovory na téma vězenství, kde
moderátoři hovoří s obětmi trestných činů,
s vězni, propuštěnými, rodinami vězňů a
zástupci justice. Hudební část zajišťují
často sami vězni a jejich kapely, ale i další
hudebníci. V loňském roce 2022 vystoupil
Radek Banga se  svou skupinou. Koncert a
tematické rozhovory seznamují veřejnost s
problematikou zločinu a jeho následků.
Koncert vždy zaštituje konkrétní senátor
nebo senátní výbor. V minulém roce 2022
koncert podpořila Nadace Divoké husy.

KONCERT PĚT TVÁŘÍ ZDI
V SENÁTU ČR
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Několikátým rokem zajišťuje pravidelná
školení pro pracovníky a dobrovolníky
nejen MVS, ale i Akademie VS ČR Stráž
pod Ralskem a její pedagogové. Zároveň
probíhá spolupráce s pracovníky IKSP,
psychology, sociálními kurátory, kaplany,
lektory PFI a dalšími odborníky. Návazná
menší školení se uskutečňují v MVS dle
potřeby několikrát v roce.

ŠKOLENÍ DOBROVOLNÍKŮ
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MVS iniciovalo výzkum potřeb dětí
odsouzených rodičů. V červnu podpořila
agentura TAČR tuto myšlenku a
Masarykova univerzita získala potřebnou
částku a ve spolupráci s řešiteli z MVS
mohla začít tříletý výzkum, který je první
svého druhu u nás.

VÝZKUM
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PROJEKTY
PRO DĚTI
VĚZŇŮ A
PEČUJÍCÍ
OSOBY



Vánoční projekt zasílání dárků dětem
vězňů probíhá od roku 2011. Vánoční dárky
dostávají děti ze sociálně nejslabších
rodin. V roce 2022 dostalo dárek téměř
1500 dětí vězňů. Dítě dostává dárek
jménem svého odsouzeného rodiče a spolu
s jeho osobním dopisem, který vyjadřuje
vztah k dítěti.

Odsouzený otec nebo matka dostává
často také fotografii daru, který zakoupil
dárce. Vloni jsme odeslali do věznic 600
fotografií dárků. 

Dárek je vždy nová věc. Doporučená cena
daru je 500 Kč, poštovné 100 Kč, dárci ale
většinou kupují věci dražší. Logisticky je
projekt složitý a podílí se na něm stovky
dobrovolníků osobní pomocí (nákupy,
balení, odesílání, komunikace s rodinami a
další) či finančně. V roce 2022 se jednalo
opět o 600 dobrovolníků.

PROJEKT
„ANDĚLSKÝ STROM“
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Letní tábory pro děti vězňů se uskutečňují
od roku 2017. Účastní se děti ve věku od 7
do 14 let (děti, které věk překročí,
pokračují jako praktikanti). Kempy pojmou
na 80 dětí. Počet dětí každoročně stoupá.
Na kempu participuje neobvykle vysoký
počet odborných vedoucích tak, aby pro
každé dvě děti byl jeden dospělý, který se
jim může maximálně věnovat. Kemp je pro
děti zcela zdarma. Dobrovolníci zajišťují
převzetí dětí a jejich dopravu na tábor.
Následně pak dobrovolníci pracují s
vybranými rodinami a řeší jejich další
potřeby.

PROJEKT
„ANDĚLSKÝ KEMP“
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Andělský klub je pravidelná volnočasová
aktivita pro děti (převážně ty, které se
zúčastnily AS nebo AK). Klub je další
formou pomoci dětem odsouzených
rodičů, která může jít pro svou
pravidelnost do větší hloubky a efektivněji
reagovat na individuální potřeby dětí
vězněných rodičů. Díky Andělskému klubu
dochází k intenzivnějšímu setkávání i s
pečujícími osobami a tím se dále
prohlubuje pomoc rodinám.

Program klubu i intervenční rozhovory s
dětmi a rodinami se soustředí na posílení
rodiny a jejich vzájemných vztahů jak s
pečujícími osobami, tak s odsouzeným
rodičem.

Stejně jako na AK se na Andělském klubu
využívá her, dramatizace, hudby,
výtvarného vyjádření apod. pro posilování
kompetencí a dovedností dětí.

Díky intenzivnější a dlouhodobé podpoře
dětem je možné řešit individuální potřeby
dětí a rodin komplexněji. Klub je veden
proškolenými odborníky pod supervizí
speciálního pedagoga – etopeda.

První klubík začal fungovat v září 2020 v
Brně a v roce 2021 MVS jeho působnost
rozšířilo i do České Lípy.

ANDĚLSKÉ KLUBÍKY
V BRNĚ A ČESKÉ LÍPĚ
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Projekty pro rodiny Andělský strom, Den s
dítětem i Andělský kemp otevírají vztahy
důvěry, které se v nich tvoří mezi
pracovníky MVS a rodinami a spontánně
tak vznikla další spolupráce – mentoring
rodin odsouzených a svépomocné skupiny
pečujících. V mentoringu řešíme
individuální potřeby rodin v podobě
rodinného poradenství, psychické
podpory, pomoci v orientaci v systému
sociálních dávek i přímé materiální
podpory rodin v krizi (oblečení, potraviny,
nájem a další). Projekt úzce souvisí s
projektem Metanoia II.

MENTORING A SVÉPOMOCNÉ
SKUPINY PEČUJÍCÍCH OSOB
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Projekt je určen dívkám od 11let, které mají
jednoho, nebo oba rodiče ve Výkonu
trestu odnětí svobody. Jedná se od děti,
které se zúčastnily projektu Andělský
strom. Projekt není časově omezen a dívky
chceme provázet až do jejich dospělosti.
Smyslem je inspirovat a vést ke správné
volně povolání a zralosti.

Dívky pocházejí z rodin, které nemají
prostředky na hrazení sportů a kroužků a
které děti dostatečně nemotivují pro
studium, či hledání a podporu vrozených
nadání. 

Proto se dívky setkávají s profesionály
různých oborů a dozvídají se o možnostech
studia, nechávají se inspirovat. Zároveň má
každá dívka osobní mentorku, se kterou
řeší své starosti a případné nesnáze rodiny,
či školy. Projekt byl pilotně odstartován na
jaře roku 2021.

PROJEKT
“DREAM ACADEMY”
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Od roku 2019 je MVS zakládajícím členem
a součástí Asociace organizací v oblastí
vězeňství, AOOV, členství Gabriely
Kabátové ve Výboru asociace, posléze v
Revizní komisi, členství Žanety Dvořáčkové
v pracovní skupině Vztahy, rodina,
osobnost.

Od roku 2019 je MVS členem mezinárodní
organizace Children of Prisoners of
Europe, COPE.

Od roku 2020 je MVS členem Asociace
obecně prospěšných organizací, AVPO.

ASOCIACE
ORGANIZACÍ V
OBLASTI VĚZEŇSTVÍ

MINISTERSTVO
SPRAVEDLNOSTI
MVS členem Platformy setkávání
neziskových organizací.

Gabriela Kabátová členem Komise
Ministra spravedlnosti pro trvalé
snižování počtu vězněných osob.

PŘEHLED
VÝZNAMNÝCH
NOVINEK

MINISTERSTVO
VNITRA ČR
MVS členem Pracovní skupiny MVČR,
která má: „Vytvořit typový program
zapojení dobrovolníků do poskytování
postpenitenciární péče a prevence
recidivy pachatelů trestné a
přestupkové činnosti“.

ČLENSTVÍ V
KOMISÍCH VĚZNIC
Gabriela Kabátová, výkonná ředitelka
MVS, z.s. členem Poradní komise při Věznici
Světlá nad Sázavou a rovněž Věznice
Bělušice
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je vrcholným orgánem MVS. Schází
se většinou jedenkrát ročně. ČS
vyslechla zprávu o činnosti,
potvrdila směr dalšího rozvoje MVS
a schválila finanční zprávu
organizace za rok 2022.

ČLENSKÁ
SCHŮZE

VÝSLEDKY HOSPODAŘENÍ
ZA ROK 2022
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RADA
A VEDENÍ
MVS, Z.S.

RADA MVS
Gabriela Kabátová
Výkonná ředitelka, člen rady, 
statutární zástupce

Mgr. Květoslava Jakubalová
Předsedkyně rady

Ing. Ivan Chrástek
Místopředseda rady

Mgr. Žaneta Dvořáčková
Zástupkyně ředitelky

ODBORNÁ RADA MVS, Z.S.
PhDr. Jan Tomášek, PhD., IKSP
Plk. Mgr. Ondřej Kroupa, ředitel věznice Bělušice
plk. PhDr. Gabriela Slováková PhD., YYR
Mgr.plk. Ladislav Blahník, ředitel Věznice Stráž pod Ralskem
plk. Bc. Miloslav Loula
Mgr. Hana Prokopová, Vedoucí objektu tzv. Otevřená věznice, Věznice Jiřice
Mons. Ing. Martin Holík, ŘKC, ředitel Radia Proglas
Ing. Daniel Fajfr, CB, bývalý předseda ERC
Mgr. Martin Škoda, kaplan Věznice Stráž pod Ralskem
Mgr. Alena Scheinostová, redaktorka KT
JUDr. Ondřej Kubů, soudce a předseda spolku Křesťanští právníci
Mgr. Lukáš Dirga, pedagog
MUDr. Stanislav Juhaňák, ředitel nakladatelství Triton
JUDr. Petra Masopust Šachová Ph.D., předsedkyně Institutu pro restorativní justici
Mgr. Vendula Glancová, kaplanka Věznice Příbram
Pavel Kadaši, mentor pro propuštěné na Jablonecku
Mgr. Aleš Kocián, B.Th., kaplan Věznice Světlá nad Sázavou
Ondřej Krišica, podnikatel
PhDr. Andrea Matoušková, ředitelka PMS
brig. gen. Mgr. Simon Michailidis, generální ředitel VS
PhDr. Pavel Pěnkava, vedoucí oddělení sociální prevence
PhDr. Miroslav Scheinost, bývalý ředitel IKSP
Jan Suchánek, kaplan Věznice Rýnovice
Mgr. Michal Špejra, IKSP
Brig. ger. Mgr. Monika Myšičková, ředitelka Věznice Světlá n.S.

VED ENÍ MVS
Gabriela Kabátová
Výkonná ředitelka

P. Mgr. František Marek
Míček, O.Praem.
Zástupce ředitelky
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